



ERRATA nº 01

PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº. 02/2024

A **Pregoeira da Confederação Brasileira do Desporto Universitário – CBDU**, no uso de suas atribuições legais, comunica aos interessados do Pregão Eletrônico em epígrafe que, fica alterado o prazo de validade constante no Anexo II do Edital, passando ter a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

ANEXO II

(..)

Prazo de validade da proposta: 90 (noventa) dias.

LEIA-SE:

ANEXO II

(..)

Prazo de validade da proposta: **60 (sessenta) dias.**

Na oportunidade, considerando o período carnavalesco e, considerando que dia 12 de fevereiro de 2024 será ponto facultativo na CBDU, a sessão de abertura anteriormente agendada para o dia 12/02/2024, o ocorrerá no dia **15/02/2024 às 09h** na plataforma www.novobbmnet.com.br.

Comunica por fim, que permanecem inalteradas as demais regras do Edital.

Brasília – DF, 02 de fevereiro de 2024.

Thaysa Ferreira Vitoriano

Pregoeira

Confederação Brasileira de Desporto Universitário